

Poznámky k jednotlivým setkáním nesdílej na sociálních sítích ani nepřeposílej dále.

[Úvod](#) [1.](#) [2.](#) [3.](#) [4.](#) [5.](#) [6.](#) [7.](#) [8.](#) [Vyslání](#)

---

Mnohokrát jsem si ověřili, že ve službě nevěřícím

## ***DLOUHODOBĚ VYTRVAJÍ JEN TI, KDO MAJÍ PRAVIDELNOU PODPORU!***

Tady jsou naše nabídky pro absolventy tréninku Mosty k lidem. – Klikni na jednotlivé nadpisy.

▼ **Pár videí na rozloučenou s tréninkem**  
V těchto videích Te chceme povzbudit pro tři klíčové oblasti:

- Tvůj vlastní celoživotní rozvoj v praktické službě lidem, kteří zatím nežijí s Ježíšem
- Tvůj vlastní opravdu úzký a hluboký kontakt s živým Ježíšem
- Směřování ke zdravé biblické církvi – podívej se na celý [oddíl G. Hnutí a církve](#).

B29. Tři stadia vývoje učedníka (5:18)

D01. Sytím se tvou blízkostí (5:07)

## G18. Církev s nevěřícími (5:58)

### ▼ [www.mostyklidem.cz](http://www.mostyklidem.cz)

Pravidelně se vracej ke klíčovým nástrojům z tréninku a podívej se i na další duchovní a praktické podněty na tomto webu. Pětiminutová videa sleduj spolu se svým misijním týmem. Nástroje si průběžně procvičujte a zkoušejte je s nevěřícími známými. Jednotlivá videa nebo celý web doporuč svým věřícím přátelům. (Nepoužívej k tomu sociální sítě!)

Tady je přehled hlavních ODDÍLŮ:

Principy účinného spojení s nevěřícími:	<a href="#">Oddíl B. Kontakt s přáteli</a>
Praktické nástroje pro sdílení Dobré zprávy a Božího slova:	<a href="#">Oddíl A. Discovery s nevěřícími</a> <a href="#">Oddíl C. Dobrá zpráva a dále</a>
Duchovní zázemí služby nevěřícím:	<a href="#">Oddíl D. Ježíš je větší</a>
Co dál, když někdo pozve Ježíše do svého života:	<a href="#">Oddíl E. Nový učedník!</a>
Velká vize hnutí a důležité komponenty jejího naplnění:	<a href="#">Oddíl F. Boží srdce a čtyři pole</a>
Pokud nové věřící můžeš přivést do svého sboru, je to praktické kroky pro ty, kdo se k vám „nevejdou“, najdeš tady:	<a href="#">Oddíl G. Hnutí a církev</a>

## ✓ Automatický průvodce lekcemi na tomto webu

Oddíl "[B. Kontakt s přáteli](#)" přináší praktické principy, zkušenosti a ověřené nevšední podněty pro účinnou službu nevěřícím. Procházej si jednotlivé lekce a s modlitbou srdcem vnímej podstatné prvky, jak se spojit s lidmi, kteří Tě obklopují. Většinou je to mnohem jednodušší, než jsme si navykli věřit. (Některá videa jsme zhlédli v rámci tréninku.)

Oddíl "[G. Hnutí a církev](#)" Ti pomůže vytvořit zdravé funkční společenství s novými učedníky, kteří kolem Tebe přijmou Pána Ježíše. To je zvlášť důležité, když se Ti [nedaří čerstvé věřící zvenku zapojit](#) do obvyklého sboru. Vytvoř s nimi plnohodnotnou [Boží rodinu menšího formátu](#) a postupně buduj celou [sít Božích rodin](#).

[Přihlas se do automatického průvodce](#) a buduj svoje dovednosti i celkovou vizi. Tvoje odezva nás bude velmi zajímat! (Sérii můžeš ukončit v patičce kteréhokoli e-mailu.)

### [Automatický průvodce lekcemi](#)

## ✓ Inspirace

„Inspirace“ jsou krátká videa (většinou 1-2 minuty) pro posilu vztahu s Pánem Ježíšem a pro konkrétní povzbuzení služby neobráceným lidem. Odkazy na videa posíláme všem absolventům tréninku jednou za pět dnů. Pro spuštění Inspirací nemusíš nic dělat. Příležitostně [nám dej vědět, co tyto Inspirace v Tobě vyvolají](#). (Proud Inspirací můžeš ukončit odhlášením v patičce kteréhokoli e-mailu.)

Tady je mikro-výběr z mnoha odezev, které dostáváme...

**Volá mi neznámé číslo:** *Děkuji, právě to jsem dnes **potřebovala slyšet**... Pozvala jsem svoji kadeřnici na Discovery a byla jsem odmítnuta... Pán Bůh žehnej vaší službě.*

**Malý experiment:** *Díky za inspiraci a povzbuzení, **jdou do toho!** Díky i za předchozí videa.*

**Malý experiment:** *Stále mě šokujete... V rámci přípravy na pobyt v nemocnici **se mi to hodí, už jsem si to vytiskl. Dobrý servis.***

**Tvůj úsměv není marný:** *Děkuji za toto motivační video. **Povzbuzuje, připomíná, posunuje směrem ven k nevěřícím, shrnuje, opakuje, oceňuje.***

**Jediným Ježíšovým dotekem:**  
*Velká pravda!!! **Děkuji Bohu,** že jeho milosrdenství je rozprostřeno na nás, takže můžeme sloužit dalším a mluvit s nimi o Ježíši :-)*

**Živý Ježíš:** *Milí přátelé v Kristu, děkuji za inspiraci. Všechny jsou podnětné. **Společně s vnoučaty jsme objevovali možnost dotýkat se Ježíše v každodenní modlitbě. Pán žehnej Vaší službě.***

**Ježíšova identita je důležitá i pro nás: **Améééén!****

**Vy mě chcete dostat:** *To nás oba **povzbudilo.** Taky máme našeho „Vaška“, který se jmenuje Filip a bere to velmi podobně...*



**INSPIRACE**

**Hojná setba – hojná sklizeň:** *Když ty můžeš, Pavle, tak **proč bych nemohl také já?** Děkuji za výzvu.*

## ✓ Misiiní tým

Podívej se na [video-lekce k misijním týmům](#) tady níže. Několik křesťanů nauč základní nástroje, modlete se a vzájemně se podporujte v konkrétním spojení s nevěřícími. (Pro začátek najdi aspoň jednoho PARTÁKA.) S těmi, kdo pravidelně slouží nevěřícím, [vytvoř misijní tým](#). Jako trenéři Ti v tom rádi pomůžeme, aspoň na dálku, příležitostně, po nějakou dobu. Podstatná bude TVOJE INICIATIVA: [NAPIŠ](#) nebo [ZAVOLEJ](#) trenérovi ze své akční skupiny nebo použij [formulář tady na webu](#).

[H04. Misijní tým A - Principy a parametry \(5:27\)](#)

[H05. Misijní tým B - Průběh \(5:37\)](#)

[H06. Misijní tým C - Druhá a třetí třetina \(5:10\)](#)

[H07. Misijní tým D - Důležité dodatky \(5:23\)](#)

Podívej se taky na kratičký příběh  
o fungování jednoho sborového misijního týmu!  
(2:05)

## ✓ Příští trénink Mosty k lidem

Někteří absolventi po čase měli dojem, že jim získané dovednosti i původní motivace jaksi vypadly z rukou. Když se tréninku zúčastnili ZNOVU, říkali pak: „Poprvé to byla lavina, ale

ted' mi to všechno do sebe krásně zapadlo..." Povětšinou s nevěřícími známými vyvinuli novou iniciativu a viděli mnohem větší ovoce. [Přihlas se na trénink ZNOVU](#) a ať se [přihlásí](#) i věřící ze Tvé skupinky nebo z některé sborové služby. Stanete se misijním týmem a nastartuje se něco epochálně nového ve Tvém osobním životě i ve Tvé službě! Každý se přihlašuje sám za sebe.

### ✓ Konzultace / mentoring

Když se kolem Tebe objeví nové situace s nevěřícími nebo zvláštní otevřené dveře či nové nápady, rádi budeme přemýšlet a modlit se spolu s Tebou. Série neformálních konzultací některým absolventům významně pomohla, aby se odrazili ode dna nečinnosti nebo z dlouhodobého nezdaru. Většinou pak začalo nové ovoce i v širším okolí. [Ozvi se svému trenérovi](#) nebo nám napiš přes [kontaktní formulář](#) tady níže. Může jít o krátkou konzultaci nebo se domluvíme na jiné formě pomoci. Na příklad: s jedním staršovstvem jsme na dálku probírali službu nevěřícím a jejich místní trénink. Všechno je o vzájemné domluvě. □

### ✓ Podpora na místě

Absolventi tréninku Mosty k lidem i další věřící nám svěřují různé potřeby, otázky i problémy, pokud jde o jejich osobní kontakt s nevěřícími lidmi. Jedna z možností pomoci je taky [přímá podpora na místě](#). Na příklad:

- [Návštěvy v regionech](#)
- [Metodická pomoc](#)
- [Podpora týmů a služba ve sborech](#)
- [Přímý kontakt s nevěřícími](#)
- [Pomoc vaší strategii a nová společenství](#)
- [Duchovní podpora](#)

Na podrobnosti jednotlivých položek se podívej [na samostatné stránce](#).

### ✓ Místní trénink a ukázky

Ideálem je, když absolventi tréninku kromě vlastního hojného využívání nástrojů

s nevěřícími také **trénují další věřící**, na příklad na skupince. Jeden kazatel - absolvent tréninku - celý sbor naučil bleskový příběh a postupně i další nástroje z Trychtýře. Někteří absolventi ve svém sboru připravili **krátkou prezentaci a ukázkou tréninku** spolu s pozváním na další běh. Podle možností Ti rádi pomůžeme, dodáme zdroje, případně i přijedeme. **Včas nám napiš.**

### ✓ **Víkendy praktiků**

Absolventy, o kterých je nám známo, že pravidelně slouží nevěřícím, zveme na povzbuzující a budující víkendy praktiků; obvykle dvakrát do roka. Setkání s dalšími podobnými služebníky všeho věku a naslouchání aktuálním příběhům bývá velkým povzbuzením! Míváme tam taky zajímavé a užitečné nové podněty a vzájemnou službu mezi týmy; říkáme tomu „**Iron on Iron**“ (&lbrack;čti: *ajron-on-ajron*&rbrack; to je anglicky „železo na železo“ podle Přísloví 27,17). **Dej nám vědět, jak sloužíš nevěřícím** a rádi Tě pozveme.

### ✓ **Staň se průvodcem akční skupiny na tréninku**

Absolventy, kteří pravidelně praktikují jednotlivé nástroje s nevěřícími ve svém okolí, rádi přizveme, aby se podíleli na některém příštím běhu tréninku jako průvodci. Velmi doporučujeme, aby s sebou vzali několik dalších věřících ze svého dosahu. **Popiš nám, co děláš**, a rádi zvážíme Tvoje zapojení. Neboj, všechno Ti vysvětlíme a budeš mít k dispozici pomocný scénář. Z hlediska času jde o stejné nároky, jako když ses tréninku účastnil/a; tedy osm večerů a k tomu drobná příprava. **PŘÍNOS**, který tím získáš pro vlastní život s Pánem a pro svoji službu nevěřícím se dá těžko popsat...!

Vezmeš-li s sebou skupinku věřících přátel, můžeš být jejich průvodcem nejen na tréninku! Váš společný růst ve službě nevěřícím se může přelít do dlouhodobého rozmachu hnutí ve vašem regionu!

### ✓ **Terén**

Příležitostně děláme tak zvaný **TERÉN**. Několik věřících na určitém místě se domluví a vyjdou ven za lidmi v ulicích, nákupních centrech, parcích atd. Začíná se společným časem modliteb a procvičováním nástrojů někde v ústraní a potom na několik hodin vycházíme

mezi lidi. Po návratu se sdílíme, sčítáme ovoce a znovu se modlíme. Vždycky je to silný zážitek; jednak duchovně – vidět živého Ježíše v akci; i lidsky – mnozí lidé tam venku jsou otevření!

USPOŘÁDEJ takový Terén u vás! Chce to pár oddaných věřících. Předem je dobře vytrénuj v Trychtýři! Hodně se modlete. Ideálně to v menším týmu sami jděte nejdřív jen tak vyzkoušet. Pokud nás pozvete, někteří trenéři vám rádi přijedou pomoci.

### Bližší popis služby v TERÉNU

#### ✓ Navazující trénink zakládání nových společenství

Pro absolventy tréninku Mosty k lidem, kteří pravidelně slouží lidem venku a mají kolem sebe nové věřící, pořádáme další stupeň tréninku, který pomáhá službě ve třetím a čtvrtém poli a taky s vnitřní šipkou multiplikace vedoucích. Cílem je hlavně podpora vzniku celých sítí nových společenství s novými lidmi. Některé náměty najdeš v oddílu G. Hnutí a církve; podívej se tam! (Viz taky výše odstavec Průvodce oddíly B. a G.)

### Trénink zakládání nových společenství

#### ✓ Finance tréninku

Trénink a celé jeho zázemí včetně tohoto webu je financováno výhradně z dobrovolných příspěvků ochotných dárců, rodin a příležitostně i sborů nebo podnikatelů. Tvůj příspěvek bude pro nás vzácný bez ohledu na jeho výši. Zázemí této služby poskytuje Inspiration, která – jakožto nezisková organizace – vydává dárcům potvrzení pro odpočet ze základu daně. S právníckými osobami sepisujeme darovací smlouvu.

#### ✓ Zůstaň ve spojení - kontaktní formulář

Rádi s tebou zůstaneme ve spojení. Jakýkoli vývoj Tvé služby nevěřícím nás bude průběžně zajímat! NAPIŠ nám o tom třeba jen JEDNOU VĚTOU. Na příklad: „Pozval jsem 7 lidí na Discovery a 3 přišli...“ Nebo: „Ve sboru jsme rozjeli misijní tým!“ Nebo cokoli aktuálního. Další možnosti podpory služby nevěřícím zvažujeme. Kdybys měl/a konkrétní nápady, určitě se nám ozvi.



Napiš své jméno:

Svoji e-mailovou adresu (nutné):

A zde je pole pro Tvůj text: (Nezapomeň kliknout na tlačítko "ODESLAT"!)

ODESLAT

Odesláním tohoto formuláře potvrzuješ, že nám dobrovolně svěřuješ své údaje podle [zásad zpracování osobních údajů spolku Inspiration](#).

---

Tady se vrátíš na poznámky k jednotlivým setkáním tréninku.

[Úvod](#) [1.](#) [2.](#) [3.](#) [4.](#) [5.](#) [6.](#) [7.](#) [8.](#) [Vyslání](#)